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Volby skončily, začínají kšefty. Zůstane opět občan a
volič za dveřmi?

zvedavec.news/komentare/2023/10/9804-volby-sa-skoncili-zacinaju-sa-ksefty-ostane-opat-obcan-a-volic-za-
dverami.htm
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Tak volby skončily. Vítězství Směru – SD se dalo očekávat.
Překvapením však bylo, že vyhrál volby s vysokým náskokem.
Většina voličů dala jasně najevo, že zaprodaneckou prozápadní
politiku nechce. A nechce ani mafiánskou politiku, kterou se
prezentovala bývalá koalice za poslední tři a půl roku. Sorosův
kindermanažment Progresivní Slovensko bylo poraženo navzdory
masivní finanční podpoře Západu hlavně z USA, protislovenských
nevládek například IVO, provládních zaplacených médií s
protislovenskými Sorosovými deníky SME a DeníkN v čele. Těmto
jmenovaným subjektům se nepodařilo znásilnit vůli voliče a jejich
sen o svobodném životě ve svrchované, nezávislé a svobodné zemi.

Jejich špinavé paprče však stále Slovensko ohrožují a bude se s
nimi třeba zákonným způsobem vypořádat. Protože strany ve
volebním boji nemají být závislé na vůli zahraničí, nemají na Západě
pobírat finanční masivní podpory a sloužit jim. Mají vytvářet blaho
národa tím, že budou plnit úkoly ve prospěch zájmů občanů SR,
prosperity a vytvářet předpoklady pro zdravý rozvoj společnosti na
všech úrovních činnosti.

Mimovládky mají tehdy místo ve státě, pokud dělají záslužnou
činnost např. v oblasti zdravotnictví, péče o nemocné, v oblasti
podpory kultury, sociální sféře a pod. Jakmile zasahují pod různým
krytím do politického dění s cílem narušení demokracie až po snahy
destrukce státu, tak tato činnost není legální a zaslouží si pozornost
OČTK (orgány činné v trestním řízení).
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Média mají být nestranná objektivně, mají pravdivě informovat o
dění. Jsou-li placeny vládou pouze k tomu, aby hlásaly provládní
politiku nebo jsou placeny finančními zdroji ze zahraničí s cílem
narušit samostatnost a svrchovanost státu, je urychleně třeba tyto
deformace napravit.

Progresivní Slovensko si víc nezaslouží, abych je tak oslovoval,
protože s progresem nemají jejich představitelé nic společného.
Spíše naopak. Jelikož však slouží Sorosovi, budu je nazývat
Sorosova strana, zkratka SS. Tato strana se jasně demaskovala po
volbách Šimečkovým prohlášením „Uděláme vše pro to, aby Směr-
SD nesestavil vládu“. Nechtějí respektovat výsledky voleb, ani
následný proces. Toto nebezpečné prohlášení je přes čáru jak se
řekne. Svědčí o tom, že Šimečka a jeho gang je schopen například
podplatit představitele Hlasu, protože bez nich by nesestavil vládu?
Protože Hlas má příbuzný program se Směrem a vůbec ne s
nemocným programem SS. Nebo se Šimečka zeptá svého
zahraničního tutora co má dělat a jak pokračovat v destrukci
Slovenska? Nebo požádá americkou guvernérku státu Slovensko
Čaputovou, aby ho pověřila sestavením vlády? I to se může stát,
protože guvernérka pochází ze stejného košíře jako SS. Navzdory
jejímu vyjádření, že pověří sestavením vlády vítěznou stranu.
Americká guvernérka už jednou dokázala SS pomoci, když uměle
odkládala vypsání předčasných voleb skoro až za rok. Je to do nebe
volající drzost, jejímž důvodem bylo to, aby se SS dokonale
připravila na předčasné volby. Kdyby totiž byly volby vypsány v
souladu s její morálkou, povinnostmi a potřebami státu, tak by volby
vypsala nejpozději v květnu 2023. V tom případě by se s velkou
pravděpodobností SS nedostala přes 5% a tedy ani do parlamentu,
ani do vlády. Rozhádaná Hegerova vláda padla v polovině prosince
2022 a byla pověřena vykonáváním její působnosti v omezeném
rozsahu až do jmenování nové vlády.
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Odkládáním vypsání voleb americká guvernérka Čaputová také
pravděpodobně poškodila SaS na úkor Olano. V případných
květnových volbách by SaS získala více procent než zdevastované
OLENO. Neočekávalo se ani přepadení SME - Rodina a Republiky,
které zůstaly mimo hru. Výpadek SME - Rodina byl zapříčiněn
agresivní rétorikou Olano proti nim. Republika doplatila na přílišnou
jistotu vyplývající z předvolebních průzkumů, ve kterých se
pohybovala skoro až do 8% a jejich zájem o voliče byl spíše pasivní.
Šimečkova SS je nebezpečná uzurpátorská strana, která opakovaně
prohlašuje, že pouze jejich politika je demokratická a správná. Je to
lež. Zateplený místopředseda liberálně-anarchistické SS Grӧhling se
v Hlavních zprávách vyjádřil: „Musíme udělat vše pro to, aby
nevznikla vláda Směru-SD. Jazýčkem na vahách bude podle něj lídr
Hlasu-SD Peter Pellegrini. Zda se rozhodne, že chce jít do vlády,
která je symbolem korupce, rozkrádání, nenávisti, nebo půjde na tu
druhou stranu směrem k demokratickým stranám.“ Z nenávistných
Grӧhlingových slov mrazí, pokud si takto veřejně bez důkazů dovolí
osočovat jinou stranu. Měl možnost dokázat na postu ministra
školství, vědy, výzkumu a sportu své kvality. Jeho řízení resortu bylo
katastrofální. Za celou dobu na postu ministra se pouze vezl na
zádech svých podřízených, kteří mu dávali noty co má dělat. Nebyl
po volbách v roce 2020 schopen zpracovat z programového
prohlášení vlády (PVV) ani úkoly na podmínky svého resortu. Na
jaře 2022 jsem všechny resorty požádal o zaslání průběžného plnění
úkolů z PVV. Ministerstvo školství… mi odepsalo: „V souvislosti s
Vaší žádostí ze dne 01.04.2022 si Vás dovolujeme informovat,

Uvedený populistický informační materiál bohužel neobsahoval
odpovědi na mé otázky. Je více než zjevné, že uvedené ministerstvo
nemělo tušení o co jsem je žádal. Čili Grӧhlingem řízené
ministerstvo PVV jednoduše ignorovalo.

Matovičova eseročka Olano ve volbách totálně propadla. V roce
2020 získali více než 25% a v roce 2023 necelých 9%. I to jen díky
toku, že Matovič zapřáhl do své strany jiné strany, které by
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samostatně neuspěly, ale díky spřežení se všichni spolu proškrábali
přes 7%, což je potřebné procento pro vstup do parlamentu pro
vytvořené koalice. OLENO částečně uspělo kvůli tomu, že získali
hlasy romů. (většinu jim „ukradla SS), a divadlu s narušením tiskovky
SMERu, ve kterém jako agresor vystupoval Matovič, kterému
policisté nezabránili v jeho jednání a tak se Kaliňák chytil do pasti a
natahoval se s Matovičem. Matovič toho okamžitě poté zneužil a
udělal ze sebe - agresora, oběť. Podobně vystoupil i po kampani v
Lučenci s nákrčníkem komediant Pročko a tvářil se, dobře že ne jako
trvalý invalid po zásahu vejcem. Čistá komedie. Neexistuje takové
vejce, které by mu ublížilo. Muselo by být s kamene. Na obrázcích je
vidět, že ho vejce zasáhlo do hlavy zepředu. Skořápky na temeni si
musel rozmazat sám rukou. A už vůbec nemohl mít porušené
obratle, jak tvrdil. Dokonce neukázal ani lékařskou zprávu. Ale jak
údajná oběť politiky se to hodí ne? Stačí zahrát komedii a získat
hlasy ve volbách.

Do parlamentu se dostalo i KDH. Považuji ji za slušnou
konzervativní a proslovenskou a prorodinnou stranu. Předpokládám,
že do koalice se zvrhlíky ze SS nepůjdou. A ještě nám zůstala SNS.
Strana, která dostala šanci na reparát poté, co ji těžce poškodil
Slota. A. Danko bude muset vést vůči lidem otevřenější
proslovenskou politiku. Ne alibistickou. Má šanci pomoci Slovensku
na jeho cestě ke svobodě a demokracii. Co se týče zábavy v
parlamentu o to se postarají dva kohouti Matovič a Sulík, kteří se
nemohou vystát. Sulík je známý likvidátor vlád a populista. Není
týmový hráč a dá se předpokládat, že bude z jeho strany nějaký
samorost nebo paškvil slovenské politiky. No co, trochu humoru
přece třeba. Zbývá jen věřit, že nově zvolení politici z vůle voliče
budou konečně dělat více pro kvalitu života občanů SR. HLAS - SD
bude ten, který bude rozhodovat o budoucnosti Slovenska. Voliči dali
najevo, že si žádají jejich spolupráci právě pro příbuznost jejich
programů. Chtějí jejich spolupráci. Zákeřný Šimečka se určitě bude
snažit, aby zlanařil HLAS - SD na svou stranu. Pokud se tak stane, z
pohledu voličů Hlasu to bude zrada. A z pohledu ostatních
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proslovenských voličů také. Uvidíme, jaké hry se začnou rozehrávat
v souvislosti se sestavením vlády. A zda občan nebude zase za
dveřmi slovenské politiky na nejbližší čtyři roky. A zda Slovensko
bude svobodné a svéprávné ve svých rozhodováních. A z pohledu
ostatních proslovenských voličů také. Uvidíme, jaké hry se začnou
rozehrávat v souvislosti se sestavením vlády. A zda občan nebude
zase za dveřmi slovenské politiky na nejbližší čtyři roky. A zda
Slovensko bude svobodné a svéprávné ve svých rozhodováních. A z
pohledu ostatních proslovenských voličů také. Uvidíme, jaké hry se
začnou rozehrávat v souvislosti se sestavením vlády. A zda občan
nebude zase za dveřmi slovenské politiky na nejbližší čtyři roky. A
zda Slovensko bude svobodné a svéprávné ve svých
rozhodováních.
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